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Št. seje: 04/1112 – DS 
Celje, 14.09.2011 

 
ZAPISNIK 

 
 
04/1112 obravnave disciplinskega sodnika MNZ Celje, ki je bila v sredo, 14.09.2011 in na 
kateri je na podlagi 1. odstavka 27. in 29. člena Disciplinskega pravilnika NZS (v 
nadaljevanju DP NZS) disciplinski sodnik sprejel in izdal naslednje sklepe: 
 
 
Sklep št. 21 /11-12 
SOTLAR DEJAN  (15735; NK RADEČE) 
Zgoraj navedeni igralec je bil na tekmi 2. kroga  pokal člani, dne 07.09.2011 med ekipama RADEČE – 
ŠMARJE izključen v 79. minuti zaradi dveh javnih opominov (brezobzirna igra in spotikanje). Igralec je 
po izključitvi športno zapustil igrišče.   
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na 1 (eni) tekmi. 
 
Sklep št. 22 /11-12 
NK KOVINAR ŠTORE 
Zgoraj navedena ekipa je na tekmi 2. kroga MML dne 08.09.2011 med ekipama NK VRANSKO – NK 
KOVINAR ŠTORE prejela 5 javnih opominov. 
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 8. alineje 49. člena TPR MNZ Celje izreka denarna kazen 65 €. 
 
Sklep št. 23/11-12 
PODGRAJŠEK MATIC  (60416; NK ZREČE) 
Zgoraj navedeni igralec je bil na tekmi 2. kroga  MML, dne 08.09.2011 med ekipama ROGAŠKA 
CRYSTAL - ZREČE izključen v 86. minuti zaradi dveh javnih opominov (2 x brezobzirna igra). Igralec 
je po izključitvi športno zapustil igrišče.   
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na 1 (eni) tekmi. 
 
Sklep št. 24/11-12 
VERBEK ROBERT  (52640; NK ROGAŠKA CRYSTAL) 
Zgoraj navedeni igralec je bil na tekmi 2. kroga  MML, dne 08.09.2011 med ekipama ROGAŠKA 
CRYSTAL - ZREČE izključen v 86. minuti zaradi dveh javnih opominov (spotikanje in  brezobzirna 
igra). Igralec je po izključitvi športno zapustil igrišče.   
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na 1 (eni) tekmi. 
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Sklep št. 25/11-12 
BOLKO MATEVŽ  (47184; KNK EKOD KOZJE) 
Zgoraj navedeni igralec je bil na tekmi 3. kroga  MČL, dne 10.09.2011 med ekipama VOJNIK – KNK 
EKOD KOZJE izključen v 58. minuti zaradi dveh javnih opominov (ugovarjanje in protestiranje ter 
spotikanje). Igralec je po izključitvi in pri odhajanju z igrišča grobo žalil in zmerjal sodnika z 
neprimernimi besedami.   
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na 4 (štirih) tekmah. 
 
Sklep št. 26 /11-12 
NK MONS CLAUDIUS  
Zgoraj navedena ekipa je na tekmi 3. kroga MČL dne 10.09.2011 med ekipama NK MONS CLAUDIUS 
– NK ŽALEC prejela 6 javnih opominov, prav tako je bil zaradi nestrinjanja s sodniškimi odločitvami 
odstranjen trener ekipe. 
SKLEP: Ekipi se na podlagi 8. alineje 49. člena TPR MNZ Celje izreka denarno kazen 78 €. 
 
Sklep št. 27/11-12 
TOMIČ DAVOR (sodnik MDNS CELJE) 
Sodnik TOMIČ Davor je bil delegiran na tekmo 3. kroga 3.  LMD v Laško dne 11.09.2011 ob 10.00 uri 
med ekipama PIVOVAR (1)  Laško - BREŽICE (1). Na tekmo je zamudil 10 minut zato se je tekma 
pričela z 10 minutno zamudo. 
SKLEP:  Sodnika se na podlagi 9. alineje 24. člena DP NZS preda v disciplinski postopek. 
 
Sklep št. 28/11-12 
RIBIČ MITJA   (60969; NK KIV VRANSKO) 
Zgoraj navedeni igralec je bil na tekmi 3. kroga  MML, dne 11.09.2011 med ekipama MONS 
CLAUDIUS – KIV VRANSKO izključen v 79. minuti zaradi dveh javnih opominov (brezobzirna igra in 
vlečenje). Igralec je po izključitvi športno zapustil igrišče.    
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na 1 (eni) tekmi. 
 
Sklep št. 29/11-12 
VOUK KRISTJAN   (52641; NK ROGAŠKA CRYSTAL) 
Zgoraj navedeni igralec je bil na tekmi 3. kroga  MML, dne 11.09.2011 med ekipama MU ŠENTJUR – 
ROGAŠKA CRYSTAL izključen v 78. minuti zaradi dveh javnih opominov (brezobzirna igra in oviranje 
izvedbe). Igralec je po izključitvi športno zapustil igrišče.    
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi 
nastopanja na 1 (eni) tekmi. 
 
Sklep št. 30 /11-12 
NK ŽALEC 
Predstavnik zgoraj navedene ekipe po končani tekmi 1. LMD med NK ŽALEC – RUDAR VELENJE A, 
ki je bila odigrana dne 11.9.2011 ni javil rezultata tekme in ni takoj po končani tekmi poslal zapisnika 
ampak je zapisnik poslal šele ob 21.27 uri. Prav tako niso poslali zapisnika po redni pošti na MNZ 
Celje. 
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 17. alineje 49. člena TPR MNZ Celje izreka denarno kazen 50 €. 
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Sklep št. 31 /11-12 
NK KIV VRANSKO 
Ekipo NK KIV Vransko je na tekmi 2. kroga pokala člani med ekipama NK ROGAŠKA GIC GRADNJE 
– NK KIV VRANSKO, ki je bila odigrana dne 07.09.2011, vodil trener ŠTRUMBELJ Marjan z 
neustrezno licenco. Upoštevana olajševalna okoliščina, da je trener naslednji dan pridobil ustrezno 
licenco. 
SKLEP: Ekipi se na podlagi 11. alineje 49. člena TPR MNZ Celje izreka OPOMIN. 
 
Sklep št. 32 /11-12 
MIKŠA MLADEN (TRENER NK MONS CLAUDIUS) 
Zgoraj navedeni trener je bil v 75. minuti tekme 3. kroga MČL, ki je bila odigrana dne 10.09.2011 med 
ekipama NK MONS CLAUDIUS – NK ŽALEC odstranjen s klopi zaradi negodovanja in nestrinjanja s 
sodniškimi odločitvami. Pri zapuščanju ograjenega dela igrišča je glasno negodoval. 
SKLEP: Trenerju se na podlagi 9. alineje 49. člena TPR MNZ Celje izreka denarna kazen v višini 
50,00 €. 
 
Sklep št. 33/11-12 
NŠ NK KRŠKO A 
Zgoraj navedena ekipa je na tekmi 3. kroga 1. LSD med ekipama NK ROGAŠKA CRYSTAL – NŠ NK 
KRŠKO A, ki je bila odigrana dne 09.09.2011 nastopila z igralcem (KOVAČIČ David), kateri je v 1. in 
2. krogu nastopil za ekipo NŠ NK KRŠKO B, ki nastopa v 2. LSD. 
SKLEP:  Ekipi se na podlagi 25. člena DP NZS izreka OPOMIN. 
 
Sklep št. 34/11-12 
TOMIČ DAVOR (sodnik MDNS CELJE) 
Sodnik TOMIČ Davor je bil delegiran kot pomočnik sodnika na tekmo 3. kroga MČL med ekipama 
MONS CLAUDIUS – ŽALEC dne 10.09.2011 ob 16.30 uri. Sodnik je na tekmo prišel ob 16.00 uri. 
SKLEP:  Sodnika se na podlagi 9. alineje 24. člena DP NZS preda v disciplinski postopek. 
 
Sklep št. 35/11-12 
ARNAUTOVIČ NEMANJA (sodnik MDNS CELJE) 
Sodnik ARNAUTOVIČ Nemanja je bil delegiran kot glavni sodnik na tekmo 3. kroga MČL med 
ekipama MONS CLAUDIUS – ŽALEC dne 10.09.2011 ob 16.30 uri. Sodnik je na tekmo prišel ob 
16.00 uri. 
SKLEP:  Sodnika se na podlagi 9. alineje 24. člena DP NZS preda v disciplinski postopek. 
 
Sklep št. 36/11-12 
MIJATOVIČ VELJKO (sodnik MDNS CELJE) 
Sodnik MIJATOVIČ Veljko je bil delegiran kot pomočnik sodnika na tekmo 3. kroga MČL med ekipama 
MONS CLAUDIUS – ŽALEC dne 10.09.2011 ob 16.30 uri. Sodnik je na tekmo prišel ob 16.00 uri. 
SKLEP:  Sodnika se na podlagi 9. alineje 24. člena DP NZS preda v disciplinski postopek. 
 
 
                                                                                                    Disciplinski sodnik MNZ Celje 

                                                                                                     Selim ALIČ 
 




